



В следственном управлении по Челябинской области организовано проведение процессуальной проверки по факту обморожения несовершеннолетнего

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится процессуальная проверка по информации из соцмедиа об обморожении несовершеннолетнего в результате долгого ожидания рейсового автобуса на остановке общественного транспорта г. Копейска Челябинской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователем СК России проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств случившегося, по результатам будет дана правовая оценка действиям либо бездействию перевозчиков и лиц, ответственных за организацию работы городского пассажирского транспорта.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1854120>